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Rekurziv definicid: 0
— az a fontos oldal, amire fontos /
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PageRank: defini
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M(i): azoknak az oldalaknak a halmaza, amik

tartalmaznak linket az i. oldalra

L(j): aj. oldalrdl kimend linkek szama

d(csillapito tényez6t)

— az oldalak a szavazatukbol csak d részt osztanak

tovabb, (1-d)-t pedig megtartanak
>PageRank(i)=N

— A kezdetben a weblapok k6zott egyenletesen elosztott

fontossag atcsoportositodik




PageRank: sztochasztikus szorf6z6

® \
* PageRank: annak a valdszinlsege, hogy ¢ ™ .
odatalalunk az oldalra ¢ é" |
— véletlen bolyongas a hiperlinkek alkotta iranyitott
grafon
1 —-d - PageRank(7)
PageRank(z) = N + dj._\zm. L)

* Brin és Page:
— eltévesztették a képletet, és az N nélkuli valtozatot
publikaltak
— késbbb kijavitottak, meégis a , hibas” valtozat terjedt el
* N-t nehéz meghatarozni



PageRank-algoritmus: PELDA

¢ DR(A) =0.5+0.5 PR(C) ® 6 pf o°
DR(B) = 0.5 + 0.5 (PR(A) / 2)
PR(C) = 0.5+ 0.5 (PR(A) / 2 + PR(B))

e PR(A)=14/13 =1.07692308
PR(B) = 10/13 = 0.76923077
PR(C) = 15/13 = 1.15384615

* PR(A)+PR(B)+PR(C) =3



PageRank-algoritmus:

EGYENLETRENDSZER . o
- 0.5+ 0.5 PR(C)
= 0.5+0.5 ( /2) "‘
PR(C) = 0.5 + 0.5 ( /2 + )
—0.5x;,=0.5 Bo (D
—0.25 . +x, =0.5
~0.25 %, —0.5 %, +x, = 0.5
A, (D;)
0 -0.5 1 -0.5 1 0 0.5
1 0 -0.25 0 -0.25 1 0.5
0.5 1 -0.25 1 -0.25 -0.5 0.5




PageRank-algoritmus:
EGYENLETRENDSZER

ifstream fin;

int main () {..
int n,**a,i;
double **A(Q0, **Ai, *D,d;

bemenet.txt fin >> d >> n;

08 D = letrehozlDtomb (n+l);
3 a = letrehoz2Dtomb (n+l);
g ; 1 a AQ0 = letrehoz2Dtomb (n+l);
100 -

Al = letrehoz2Dtomb (n+l);
general_AO(a,n,d,A0);

D[0] = determinans (AO,n);
for (i =1; i <=n ; ++i ){

general Ai(AO,n,d,Ai);
D[i] = determinans (Ai,n);
cout << D[i] / D[0] << *\n’;




PageRank: ITERATIV implementalas
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PageRank(7)
f e ; ) \ b 5 ‘
PageRank(z) = (1 —d) +d E — ® 9
| s L(7) | e
JeEM(1) \ g9 g ©
Iteration PRIA) PRIB) PR{C)
0 1 1 1

A 1 1 0.75 1,125
2 1.0625 0.765625 1.1484375
/ \\ 3 1.07421875 0.76855469  1.15283203
4 1.07641602 0.76910400  1.15365601
< 5 1.07682800 0.76920700  1.15381050

| Jdc

6 1.07690525 0.76922631  1.15383947
7 1.07691972  0.76922093  1.15384490
3 1.07692245  0.76923061  1.15384592
PR(A)=0.5+0.5 PR(C) g 107692206  0.76923074  1.15384611
PR(B) =0.5+0.5 (PR(A) / 2) 10 1.07692305  0.76923076  1.15384615
PR(C) =0.5 + 0.5 (PR(A) / 2 + PR(B)) 11 1.076092307  0.76023077  1.15384615
12 1.07692308 0.76923077  1.15384615



PageRank: ITERATIV |mplementalas
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bemenet.txt
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#define ITnr 100
ifstream fin;

int main () {..
int n,**a, nr,1i;
double *L, *PR, d;
fin >> d >> n;
PR = letrehozlDtomb(n); //PR[i]=1
a = letrehoz2Dtomb(n); beolwvas(a,n);

/ - A/ N
=l
® 9

L = letrehozlDtomb(n); kiszamol (a,n,L);

for ( nr = 0 ; nr < ITnr ; ++nr ){
for (i =0 ; i <n ; ++i ){
frissit (i,PR,a,L,n,d);

) j =0 ; j<n; ++3){
if (al[jl[i]l) { s += PR[]J]1/L[]l;

}
PR[i] = (1-d) + d * s;

}




Tanulmanyozzuk a
PageRank-algoritmus

* Mi a helyzet a 16g06 linkekkel (dangling link)?

— zsakutca-oldalak, amelyek nem mutatnak sehova (ki-
link szamuk nulla)

 Hogyan befolyasolja a PR értékeket a d paraméter
megvalasztasa?
— Page és Brin: d=0.85

* http://pr.efactory.de/e-pagerank-algorithm.shtml




